            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 21.12.2018 günkü toplantısında aldığı 9 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.21.12.2018
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 21.12.2018
KARAR NO         : 13
            İl Futbol Disiplin Kurulu 18.12.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-04.12.2018 günü oynanan Aksu Bld.Spor – Mithatpaşa Spor müsabakasında; Başka bir sporcusunun lisansı ile oynamaması gereken oyuncuyu oynattığı için kurulumuza sevk edilen Mithatpaşa Spor takımı yöneticisi Melek SİNCER”in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.47.95. mad. gereği takdiren  60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

2-09.12.2018 günü oynanan A.B.B.Asat Gençlik ve Spor-Korkuteli Bld.Spor müsabakasında; Müsabaka bitiminde hakemlere hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan Korkuteli Bld.Spor takımı kaleci antrenörü Abdurrahman ULU”nun savunmasını göndermediği, dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

3-12.12.2018 günü oynanan Ant.D.S.İ.Spor- Ant.Kundu Spor müsabakasında;Hakemlere hakaret edip,Yardımcı hakemin üzerine yürüyüp centilmenliğe uymayan söz söylediği için ihraç olan Ant.D.S.İ.Spor takımı teknik sorumlusu Süleyman KOLTAN”ın savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına, 

4-15.12.2018 günü oynanan Ant.Demir Spor – Akdeniz Sanayi Spor Gençlik müsabakasında; Kendisine faul yapan rakibinin ayağına tekme attığı için ihraç olan Akdeniz Sanayi Spor Gençlik takımından 5 sırt nolu Ahmet Yiğit VARLI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

5-15.12.2018 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor- A.B.B.Asat Gençlik ve Spor müsabakasında;
a)Gol attıkları için sevinen rakibinin ayağına tekme attığı için ihraç olan A.B.B.Asat Gençlik ve Spor takımından 1 sırt nolu Hüsnü Can BAHADIR”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)Rakibine yaptığı ciddi faul nedeniyle ihraç olan A.B.B.Asat Gençlik ve Spor takımından 2 sırt nolu Mehmet Emin ÖZER”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

6-16.12.2018 günü oynanan Trabzonlular Spor-Avsallar Spor müsabakasında;Kendisine şarj yaparak tahrik eden rakibine yumruk vurduğu için ihraç olan Trabzonlular Spor takımından 1 sırt nolu Suat TIKNAZ”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

7-16.12.2018 günü oynanan Kadriye Spor-Konaklı Bld.Spor müsabakasında;

a) Rakibinin boğazını sıkıp yumruk attığı için ihraç olan,İhraçtan sonra sahadan zorla çıkartılan Kadriye Spor takımından 35 sırt nolu Necati EVRENKAYA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

b) Rakibinin omuzuna yumruk attığı için ihraç olan Konaklı Bld.Spor takımından 4 sırt nolu Mustafa KUZAY”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
8-16.12.2018 günü oynanan Ant. Sağlık Spor-Meydan Gençlik ve Spor müsabakasında;  Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan çıkmak istemeyen ve sahadan çıkarken tesis malzemesini kıran Ant.Sağlık Spor takımından 1 sırt nolu Mustafa ÖZZENGİ”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

9-16.12.2018 günü oynanan Demre Bld.Spor-Lara Futbol Eğt.Merk.Spor müsabakasında;Müsabaka bitiminde hakeme küfür edip tehdid eden, hakaret ve beddua ettiği için kurulumuza sevk olan Demre Bld.Spor yöneticisi Mehmet TOPUZ”un savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına, 

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
